



### По вертикалі:

**1.** Це факти і обставини, з яких беруть початок, народжуються форми і зміст права, правових норм. Це ... права.

**3.** Це така форма права, яка виникає на основі угоди між державами, юридичними і фізичними особами, в якій виражаються юридичні права і обов'язки сторін (учасників), строки і умови виконання, юридична відповідальність за невиконання. Це нормативно-правовий ... .

**7.** Божественні настанови і закони, в яких виражаються і вказуються зв'язки з Богом і Божественним світом, а також ставлення людей до Бога і відправлення релігійних культів. Вони викладені в Біблії, Корані, в 10 заповідях Христа й інших священних книгах. Це ... норми.

**8.** Це нормативно-правовий акт вищого представницького органу державної влади - парламенту (Верховної Ради) або загальнодержавного референдуму, який приймається в особливому порядку, виражає потреби та інтереси всього народу або більшості населення з найбільш важливих питань і суспільних відносин, має вищу юридичну силу по відношенню до підзаконних нормативно-правових актів і має всі інші ознаки нормативно-правових актів і норм права.

**9.** Це такі правила поведінки або діяльності, які офіційно встановлюються (або рекомендуються) для регулювання порядку експлуатації різноманітної техніки і технології виробництва – це ... норми.

**10.** Це письмовий офіційний політико-юридичний документ, який приймається державою, її органами, народом на загальнодержавних і місцевих референдумах, органами місцевого самоврядування, який має загальнообов'язкову юридичну силу (характер), виражає зміст норм права, забезпечується і охороняється суб'єктами, які його приймали, або судовими органами і направлений на регулювання економічних, політичних, моральних і інших соціальних відносин. Повинен мати всі ознаки права і правових норм. Це основна форма права в Україні. Це нормативно-правовий ...

**12.** Така форма права або система правових норм, які формуються судовими органами в процесі прийняття конкретних рішень по справі, на підставі попередніх рішень і звичаїв предків, виходячи з принципу справедливості, доцільності, правди і мудрості. Виник у Стародавньому Римі, розповсюдився в країнах Британської співдружності і США. Це правовий ...

**13.** Це правило поведінки, яке склалось історично в силу доцільного багаторічного застосування і перейшло в звичну поведінку і діяльність.

## **По горизонталі:**

**2.** Це система або сукупність принципів і норм (правил поведінки або діяльності) учасників суспільних відносин, які формально (офіційно) встановлені державою або органами місцевого самоврядування, загальнодержавними або місцевими референдумами або загальноновизнані суспільством і виражають моделі політичних, економічних, моральних і інших соціальних правовідносин, виражають міру свободи і відповідальності, правову рівність і рівноправ'я громадян і юридичних осіб, міру справедливості, направлені на встановлення добра, правди і мудрості, є загальнообов'язковими для всіх суб'єктів, у т. ч. і держави, охороняються державною владою і суспільством від порушень, виражають суб'єктивно-об'єктивні права, свободи і обов'язки всіх фізичних і юридичних осіб і направлені на регулювання, закріплення, розвиток, стимулювання (заохочення) правомірної поведінки і діяльності, заборону протиправної діяльності і охорону матеріальних і духовних цінностей суспільства.

**4.** Історично обумовлені (або встановлені) різними суб'єктами правила поведінки або діяльності людей і їх організацій, які мають загальний або локальний характер, забезпечуються різними засобами громадського або державного впливу і направлені на регулювання та охорону різноманітних суспільних відносин і соціальних цінностей –це ... норми.

**5.** Правила поведінки або діяльності, які встановлені недержавними організаціями і виражаються в категоріях моралі «добра», «справедливості», «чесності», «гідності», «порядності», «свободи і відповідальності», «правди», «доброзичливості», «взаємодопомоги», «колективізму», «співчуття», «терпимості», «дружби і вірності», «поваги і любові до ближнього» і «поваги до інших людей і соціальних цінностей» - це ... норми.

**6.** Це правила поведінки або діяльності, які мають формально визначений (письмовий) характер, встановлюються державою або окремими її органами, органами місцевого самоврядування або загальноновизнані всім суспільством чи прийняті на загальнодержавних і місцевих референдумах, які мають офіційний характер; є загальнообов'язкові для всього населення і державних органів, охороняються державою або суспільством від порушень, виражають юридичні права і обов'язки учасників суспільних правовідносин, встановлюють дозволена і заборонена поведінку і діяльність, міру свободи і відповідальності, стимулюють і заохочують суб'єктів до правомірної діяльності (або навпаки,

якщо вони свавільні і волюнтаристські) і направлені на регулювання і охорону суспільних відносин і соціальних цінностей. Це ... норми.

**11.** Виражають відношення особи до цих об'єктів і предметів матеріальної і духовної культури з позицій краси, елегантності, якості, зручності тощо – це ... норми.

			<sup>1</sup> д															
			ж															
			е														<sup>12</sup> П	
			р	<sup>3</sup> д													р	
			е	о													е	
			л	г					<sup>10</sup> а			<sup>13</sup> з					ц	
	<sup>2</sup> п	р	а	в	о			<sup>9</sup> т	к			в					е	
				в	<sup>7</sup> р			<sup>11</sup> е	с	т	е	т	и	ч	н	і		
				і	е			х						ч	д			
			<sup>5</sup> м	о	р	а	л	ь	н	і				а	е			
							і	і						й	н			
			<sup>8</sup> з				г	ч									т	
<sup>4</sup> с	о	ц	і	а	л	ь	н	і	н									
				к			й	і										
<sup>6</sup> п	р	а	в	о	в	і	н											
				н			і											

Виконала : Стретович Марина, учениця 10-А класу